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Zimní kempování je v Tyrolsku stále oblíbenější. Počet přenocování tohoto typu za
posledních deset let vykazuje impozantní nárůst o 64 %, a dokazuje tak přání návštěvníků
trávit dovolenou co nejblíž přírodě i v zimním období.

Kromě kempování se nabízí ubytování na farmách či statcích nebo v nevelkých a zároveň velmi
útulných rodinných wellness hotelech. Hosté, kteří v zimě přijíždějí do Tyrolska uniknout od
každodenního shonu, tak mají na výběr bezpočet možností, jak si užívat pohodu a klid uprostřed
okouzlující vysokohorské krajiny srdce Alp. Připravili jsme několik tipů na udržitelnou dovolenou v
Tyrolsku pro tuto zimu.

Zimní kempování pro každého

Kemp hned vedle lyžařské lanovky? Nebo raději u běžkařské stopy? Se zařízením pro rodiny s
menšími dětmi? Nebo spíše s luxusním vybavením? Pokud se rozhodnete vyzkoušet zimní kempování
v Tyrolsku, můžete vybírat ze široké nabídky rozmanitých kempů pro všechny preference a každý
rozpočet. Zde je přehled několika doporučených kempů se zimním provozem:

Zimní dovolená na farmě

Podobné unikátní zážitky z pobytu v těsné blízkosti přírody v nejchladnějším období roku slibuje
ubytování na tyrolské farmě nebo statku. Mezi doporučené podniky, kde můžete prožít
nezapomenutelnou zimní dovolenou a navíc se dozvědět vše o každodenním provozu celého zařízení,
patří tyto farmy:

Nevelké, ale velmi příjemné a útulné: rodinné wellness hotely

Po celodenním pobytu na mrazivém vysokohorském vzduchu v tyrolských Alpách se nejlépe relaxuje
ve wellness, ideálně přímo v ubytovacím zařízení. Vybrali jsme několik nejoblíbenějších menších
rodinných wellness hotelů.

Další informace v Tyrolsku najdete na adrese www.tyrolsko.cz/ubytovani-v-tyrolsku.

Tyrolsko se svými 34 regiony patří mezi přední turistické destinace v Alpách. Historie turismu v
Tyrolsku se píše již téměř 200 let a jeho rozvoj doprovázel bezpočet průkopnických úspěchů. Letní i
zimní hosté oceňují zejména vysokohorskou krajinu a přírodu, vysokou úroveň služeb, špičkovou
infrastrukturu a vřelou pohostinnost. Agentura Tirol Werbung GmbH se sídlem v Innsbrucku jako
součást skupiny Lebensraum Tirol Holding GmbH zajišťuje marketing cestovního ruchu pro celé
Tyrolsko. Hlavním posláním agentury je dostat tuto spolkovou zemi na pozici nejvyhledávanější a
spirituálně nejpřínosnější destinace v Alpách.
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